

ЛЕНИНСКИЙ КОЛХОЗНИК

Газета Политотдела Худяшевской МТС, Ленинского района, ЗСК

№ 21 (23)

18 ИЮЛЯ 1934 года

№ 21 (23)

Партия очищает из своих рядов классово-чуждых элементов, жуликов, перерожденцев и морально разложившихся

Перестройка партийной организации коммуны "Труд" проведена формально, никакой массово разыскательной работы по перестройке не проведено. Партийные организаторы своих обязанностей не знают. Коммунистами не руководят, задания им не дают и работу их на производстве не проверяют. Поэтому большинство коммунистов не заслужили авангардной роли: из 20 коммунистов только 5 чел. ударников. Партийный Комитет плаща работ не имеет, работа проходит самотеком. Секретарь парткома т. Колегов занимается всем, чем угодно подменяя правление, а партийно-массовая работа отсутствует. К изучению решений 17 съезда партийная организация отнеслась халатно.

При проверке знаний коммунистов обнаружено, что большинство коммунистов политически неграмотны. Даже члены партии не знают, кто такой Сталин, Молотов, Калинин.

В работе партийной организации не чувствуется партийной спайки, нет железной дисциплины, нет целостной парторганизации, — есть отдельные коммунисты. Работа в бригаде по политическому воспитанию колхозников не ведется. Отсюда и понятно, почему ни одна партгруппа не имеет сплоченного вокруг себя актива колхозников.

В прошлом партийной организацией была несработанность руководящих работников, правления (Южаков, Колегов, и Каныгин). Была склоки на почве бытового разложения. Вместо деловой партийной работы бюро занималось по несколько дней подряд разбором дела половой распущенности отдельных руководителей колхозов, а также вопросом о самоснабжении. В это же время гнил хлеб, шел падеж молодняка и расхищались продукты. Самокритика была в загоне: критиковать Каныгина, Южакова и других их было "нельзя", эти люди творили, что хотели.

Бытовыми условиями колхозников совершенно не занимались да и вообще не чувствовалось заботы о людях, были случаи, когда колхозники побирались.

В работе коммунистов-одиночек, работающих в колхозах, основным недостатком является то, что они не являются организаторами, не организуют вокруг себя не занимаются вопросом политического воспитания и поднятия культурного уровня колхозников, не мобилизуют массы на выполнение решений партии и правительства. Отдельные коммунисты вынуждают с колхозниками (Коровин и Ведехин), совершенно нет заботы о людях. Самые коммунисты политически неграмотны. Производственную работу с решениями партии не увязывают.

Коммунисты одиночки, работающие в колхозах и вся партогран-

зация не уделяют внимания школе, учителям, которые находятся в тяжелых условиях. Парторганизатор территориальной парторганизации тов. Мосин совершение не организовал партийно-массовой работы на селе, не организовал массы на выполнение массово политических кампаний. Допустил своей бездеятельностью развал ШКМ в концу учебного года около 30 процентов учеников бросили учебу из-за того что школа не подготовилась к учебному году. Исходя из вышеизложенного, комиссия, дав установку партийной организации для дальнейшей работы, исключила ряд разложившихся членов партии.

Южакова — будучи председателем коммуны "Труд", допустил гибель 200 центнеров овса, падеж молодняка (80 телят, 78 поросят) растрогивание кортофеля, вследствие чего колхоз остался без картофеля; грубое обращение с колхозниками, склоку, развал работы партийной организации.

Коровина — за морально-бытовое разложение. Новогородцева — за не дисциплинированность, отказ от работы, невыполнение поручений Политотдела за систематическое пьянство; Чевелева — за нарушение дисциплины партии и государства, за бесхозяйственность; Коныгина — за важим критики, бюрократическое отношение к колхозникам, комчанство, бытовое моральное разложение, бесхозяйственность. Шмук — за моральное разложение, пьянство, недисциплинированность.

Бригадир Андреев и Попов сорвали ремонт тракторов

Тракторный отряд № 9 во время паровспашки работал безобразно плохо, потому что бригадиры часто меняются. А в настоящее время бригадир Андреев и его помощник Попов Н. каждый день пьянятся, тогда как необходимо подготовить трактора на перепашку паров и хлебуборочную кампанию.

10 июля бригадир Андреев и помощник Попов напились пьяными и лоши ремонтировать трактора. Но они не могли стоять на ногах. Бригадир Андреев остановил ремонт тракторов, пригласив трактористов пьянятствовать. Таким образом, 10 июля ремонт тракторов был сорван.

Правление колхоза видело все эти безобразия, но не приняло мер против пьяниц Андреева и его помощника Попова. Дирекция МТС должна привлечь к ответственности бригадира Андреева и Попова за срыв ремонта тракторов.

Колхозник колхоза им. Блюхера.

НЕЛЬЗЯ ДОПУСКАТЬ НА МАШИНЫ 14 ЛЕТ МАЛЬЧИКОВ

В колхозе "Кузбассстрой" Протопоповского сельсовета, неправильно расставляют рабочую силу. Присступили в сеноуборочной кампании, поставили на сеноуборочную машину 14 летнего мальчика, который в первый же день поломал сеноуборочную машину, в результате чего вывели машину из строя.

Такое же положение наблюдается и в других колхозах. Необходимо бригадирам и председателям кол-

хозов немедленно проверить состав машинистов, работающих на сеноуборочных машинах, и не допускать малолетних на сеноуборочных машинах работать. Надо брать лучших, примерных, хорошо знающих машинистов. Этим самым ликвидируем полом сих машин. Кроме того надо как следует обяснять новым машинистам, как ухаживать и лучше использовать машину. Это должны сделать кузнецы.

Бригадир Редкозубов и счетовод Погребняк занимаются очковтирательством, подают сводки МТС на несделанную работу

В колхозе "Новый строй" творят ся безобразия. Колхоз состоит из двух бригад, в каждой бригаде по 25 рабочих. Бригадир 1-й бригады т. Шпигар Ив. не замеряет выполненной работы как на прополке так и по сеноуборочной кампании. Правление колхоза совместно с бригадирами не позаботились разбить сеноуборочную на две бригады. Сеноуборочное проходит таким образом: каждая бригада вперед захватит лучшие травы, такая и косит. Перед сеноуборочной кампанией были разлены машины сеноуборочного, грабли и литовки поровну, а когда выехали косить, у второй бригады оказалось 4 новых, а в первой бригаде старые, почти не пригодные к работе, машины.

Бригадир 2-й бригады т. Редкозубов относится к сильно больным колхозникам очень плохо. В июне заболел старший кузнец т. Козлов В. и попросил бригадира, чтобы дал лошадь и человека отвезти его в больницу, бригадир лошадь дал, а человека не дал и Козлов остался в больнице, а лошадь отправили в милицию, где она стояла два дня, а бригадир, который давал лошадь, и правление не знали, что лошади нет дома.

Предправление и бригадир занялись обманом колхозников: в июне предправления тов. Иванцов и бригадир Редкозубов выдавали мясо трактористам и неграмотному

колхознику отвесили три кг. при проверке оказалось, что мяса только 1 кг. 600 гр.

Редкозубов Н. А. в 1930 году был выгнан из колхоза "Зеленый луг", Новогородецкого сельсовета, за подделку документов, за разложение колхоза. А в 1932 году в колхозе "Новый строй" тоже подделал документы, и общим собранием ему дан строгий выговор с предупреждением.

В этом же году он пытый угро бил двух коней. Несмотря на все это, он в настоещее время бригадир бригады № 2.

Счетовод т. Погребняк Ив. учет труда ведет очень плохо: некоторым колхозникам не выведены тру додни по три месяца и правление втирает очки МТС. В сводке по сеноуборочной написано, что сметано и скошен 18 гектар, а на самом деле ни одного гектара нет сметанного и скованного. На счет культивации написано, что прокультуривано 17 гектар, а у нас никакого культивировано, а только заборонено.

Общего собрания не было с начала посевной и в июне собрали собрание, разобрали только один вопрос, а все остальные вопросы оставили не разобранными. Предправление т. Иванцев испал под влияние Редкозубова и Погребняка. Необходимо проверить работу руководства колхоза. ПОПОВ В. Ф.

22 июня 1934 г.

ПИСЬМО В ХУДЯШЕВСКУЮ МТС от красноармейца Карпуникона Павла

Во-первых строках моего письма шлю свой горячий боевой чекистский привет руководителям и организаторам работы нашей МТС: директору тов. Бобину, нач. Политотдела тов. Жестянкову, старшему механику тов. Новотенко.

Еще шлю боевой чекистский привет рабочим МТС, трактористам, комбайнёрам, строителям и цеховым рабочим и желаю под большевистским руководством директора и нач. Политотдела МТС бороться за выполнение и перевыполнение заданий, за овладение техникой, за выполнение задач 2-й пятилетки, путем соцсоревнования и ударничества и показать себя лучшими строителями социализма, лучшими борцами за выполнение плана 2-й пятилетки на трудовом фронте. Тем самым вы добьетесь практического выполнения решений 17-го съезда партии, который является историческим съездом нашей Ленинской партии большевиков, во главе которых непобедимо стоит и будет стоять наш любимый товарищ тов. Сталин.

Осуществляя эти задачи, вы добьетесь осуществления лозунга тов. Сталина "Сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными". А раз колхозы будут большевистскими, колхозники зажиточными, этим самым вы ук-

репите мощь нашей страны и сделаете железо-бетонным советские границы, чтобы любые зубы империалистов, нападающих на нас не вытерпели. И наверняка, не вытерпят. Мы, бойцы, сыны рабочих и колхозников, служим в почетных войсках ОКДВА, стоим на боевом посту наших границ, где готовится новая война со стороны Японского империализма, который хочет захватить наш Дальний Восток. Но мы осуществляем лозунг т. Сталина и тов. Воронилова, успешно выполняя нашу программу боевой и политической подготовки — готовы всегда ответить ударом на удар поджигателей войны, крепко держим в руках винтовку, охраняя наше социалистическое строительство.

В этом мы заверяем вас и заверяют вас детище 1-й пятилетки: танки, самолеты, бронеавтомобили и т. д., которых наверняка будет больше и лучшего качества чем в любой нападающей на нас стране.

Прошу зачитать всем работникам МТС и трактористам, находившимся в поле, за работой, на тракторах и написать ответ на мое письмо.

Вчерашний ваш тракторист, нынешний красноармеец ОКДВА ОГПУ, Карпуникий,

Путем социалистического соревнования добиться быстрейших темпов уборки сена, по-боевому подготовиться к хлебоуборочной кампании

Резолюция пленума Драченинского сельсовета

Заслушав и проработав постановление пленума ЦК ВКП(б) от 1 июля о выполнении плана поставок зерна и мяса, пленум Драченинского сельсовета постановляет обязать предколхозов:

1. Проработать постановление пленума ЦК ВКП(б) в каждой бригаде.

2. Предложить под ответственность пред колхозов подготовить тару для переброски зерна в Заготзерно не позднее 1 августа.

3. К началу уборки зерновых культур выделить из каждой бригады твердо-закрепленное количество лошадей и людей для вывозки зерна в Ленинское Заготзерно.

4. Пленум сельсовета заверяет Горком ВБП(б), Горсовет и начальника Политотдела Худяшевской МТС что уборку сена колхозы закончат до 25 июля.

5. Уборку урожая произвести в самый сжатый срок до 10 сентября без всяких потерь; начать сдачу хлеба государству с начала обмолота и выполнить план хлебосдачи до 1 октября колхозным и единоличным сектором.

Дело чести колхоза колхозника единоличника своевременно сдать государству высокого качества зерно — в исполнение реализации постановления июльского пленума ЦК ВКП(б).

Вызывают на соц. соревнование на лучшую и скорейшую уборку сена, на лучшую подготовку к хлебоуборочной кампании Худяшевский сельсовет по следующим показателям:

1. Окончить сеноуборку и сложить в стога до 25 июля.

Выделить бригаду от сельсовета, произвести проверку ремонта уборочного инвентаря до 15 июля во всех колхозах и единоличном секторе.

До 15 июля во все бригады кол-

хозов спустить план уборки зерновых культур и проработать побригадно.

4. Повести жестокую борьбу с потерей зерна, путем пристройки к жнейкам зерноуловителей. При перевозке зерна подстилать брезенты, полога, не оставлять ни одного клочка неподобранным на живое.

5. Внимательный уход за конем, сохранить упитанность вышесреднюю.

6. Наладить охрану урожая от расхищения на корню, в снопах и зерном.

7. Повести жестокую борьбу с вредителями, сусликами и кобылкой.

8. Весь скопленный хлеб вязать в снопы и обязательно скирдовать не допуская разрыва скирдования и скашивания.

9. К началу уборки хлеба расставить рабочую силу и тягловую силу так, чтобы с начала молотьбы в момент уборки зерновых культур приступить к сдаче зерна государству и окончить уборку зерновых культур к 10 сентября и хлебосдачу государству до 1 октября. Засыпать семенной фонд к 15 октября.

10. К началу уборочной кампании иметь полностью тару для перевозки зерна в Заготзерно.

11. Для быстрейшего ремонта хлебоуборочного инвентаря организовать в поле походные кузницы.

12. Сельсовету производить учет собранного по колхозам сена и обмолоченного зерна.

13. Для проверки выполнения показателей по соц. договору пленум выделяет 6 человек.

14. Пленум сельсовета избирает арбитром начальника Политотдела Жестяникова и газету "Ленинский колхозник".

По поручению пленума.
Председатель с/с.—Перескоков.
Секретарь—М. Натарин.

Чем об'яснять такие темпы строительства?

Развитие соц. животноводства должно стать на первое место по нашему району. Но не все руководители колхозов поняли эту задачу. Некоторые колхозы оппортунистически недооценивают строительство скотных дворов.

В колхозе "Красный комбайн" строительство скотных дворов находится под угрозой срыва, несмотря на то, что есть все возможности к тому, чтобы построить лучшие дворы. Но пред колхоза Ходосевич не принимает решительных мер к тому, чтобы выполнить план строительства. Строительная бригада занимается систематически пьянкой, во главе с пред. рев. комиссии Оденцевым, систематически прогуливают, не выходят на работу. Пред. колхоза Ходосевич

вместо того, чтобы дать решительный отпор пьяницам, разгульдям, он потворствует им, говорит, что все выпиваются, кому какое дело. А план строительства выполнен только на 12 проц. Вывезено леса 29 проц. Эти цифры говорят о том, что строительство сорвано в колхозе "Красный комбайн".

Не лучше обстоит дело в колхозе им. Яковлева.

План выполнен на 13 проц. заготовлено леса на 32 процента.

Надо по-ударному развернуть строительство, чтобы обеспечить выполнение строительства скотных дворов на 100 проц. Надо дать решительный отпор всем тем, кто недооценивает строительство — злоумышленным срывщикам.

Кильваандер.

Чуприков злоумышленно выводит лошадей из строя

Чуприков В. И. работает в колхозе "Сибирский пахарь", в качестве ветсанитара и систематически злоумышленно выводит рабочих лошадей из строя. Пред. колхоза дал распоряжение Чуприкову расчистить у всех лошадей копыта. При чистке копыт Чуприков вывел двух лошадей из строя, вырезав мясо из под копыт, после чего лошади стали хромать. Кроме того третья лошадь была накогота ранена. Пред. колхоза было дано распоряжение о том, чтобы поста-

вить большую лошадь в стойло и поить отварной водой, но Чуприков, действуя "тихой санкой", не выполнил распоряжение председателя колхоза, выпустил большую лошадь в поле, где снова получилось заражение ноги и в результате лошадь вышла из строя на долгое время.

За варварское отношение к коню правление колхоза должно немедленно привлечь Чуприкова к суро-вой ответственности, чтобы не было повадно и другим. Друг каня.

НИКТО НЕ РУКОВОДИТ

Сейчас как никогда требуется усиление руководства колхозом со стороны наших агрономов.

Мы вступаем в период уборочной кампании, в период, составления производственных и бригадных планов, определения урожайности и целого ряда других работ, где требуется конкретное, повседневное руководство и помочь агрономам.

А что мы имеем на деле? Временно исполняющая должность старшего агронома Немчинова руководит, формально, или совсем не руководит, а предпочитает ездить в Ленинск без дела.

Знающий.

Бригадир Мясоедов срывает сеноуборку

В колхозе "Кузбассстрой", Протопоповского с-совета, бригадир Мясоедов вместо того, чтобы работать по-ударному на сеноуборочной, занялся систематическим пьянством. 9—10—11 июля он не выходил на работу и бригада, работая без бригадира, не знала, что она должна была делать. В результате получил

ся срыв работы и сломаны конные грабли.

Правление колхоза осудило поведение бригадира Мясоедова, оштрафовало его на 5 трудодней.

Правление колхоза должно поставить на обсуждение колхозников по ведение бригадира Мясоедова.

КАДОШНИКОВ.

ПОБОЛЬШЕ БЫ ТАКИХ ИНСПЕКТОРОВ, КАК ЗИНЧЕНКО

В колхозе имени Блюхера, Чусовитинского с-совета, инспектор по качеству работает на отлично. Это Зинченко К. П. Он сам выполняет и перевыполняет нормы выработки и успевает просматривать работу пахарей, бороновольщиков и проч. Своевременно доносит о всех недо-

статках в колхозе и в особенности в бригаде.

За 2 года работы Зинченко премирован шесть раз. Премирован за посевную теленком.

Колхоз им. Блюхера—ПОПОВ.

Врид. отв. редактора
ЖЕСТЬЯНИКОВ.